

項番	区分	ページ	箇所	誤	正	修正の時の刷またはコード	補足事項
1		94	左段20行目	長押の壁には51体の雲中供養仏がある。	長押の壁には52体の雲中供養仏がある。		次回増刷時に訂正
2		171	右段下から5行目	子の久道とともに	子の久通とともに		次回増刷時に訂正
3		190	左段18行目	それに続のが、	それに続くのが、		次回増刷時に訂正
4		205	右段2行目	オランダと日本の関係を知る上で必要な場所として	オランダと日本の関係を知る上で重要な場所として		次回増刷時に訂正
5		207	左段28行目	「己酉約定」	「己酉約条」		次回増刷時に訂正
6		290	左段下から4行目	水平は白の水平服を着、	水兵は白の水兵服を着、		次回増刷時に訂正
7		370	右段25行目	仮名垣魯文は式亭三馬の滑稽本の傑作『東海道中膝栗毛』を	仮名垣魯文は十返舎一九の滑稽本の傑作『東海道中膝栗毛』を		次回増刷時に訂正
8		381	右段17行目	『緑の太陽』を画いても	『緑色の太陽』を画いても		次回増刷時に訂正
9		384	左段4行目	第二次世界大戦後も日本経済は、	第一次世界大戦後も日本経済は、		次回増刷時に訂正
10		402	右段8～9行目	対ソ作成を準備していた関東軍は、	対ソ作戦を準備していた関東軍は、		次回増刷時に訂正
11		435	左段18行目	「団体等規制令」が	「団体等規正令」が		次回増刷時に訂正